

Nemocnice Hodonín spustila kardiologickou ambulanci. Chystá i pokoje pro matky na dětskou JIP

Moderní kardiologickou ambulanci vybavenou ultrazvukem s jícnovou sondou otevřela nyní Nemocnice TGM Hodonín. Pacientům z Hodonínska nabídne šetrné, rychlé a precizní vyšetření srdce. Od května navíc spustí provoz ve dvou pokojích pro matky na dětské JIP.

Hodonín - Příjemné a také velmi útulné prostředí čeká nyní na kardiologické pacienty z Hodonínska, kteří se budou odteď vydávat za vyšetřením srdce do hodonínské nemocnice. „Pacientům můžeme nyní díky špičkové ambulanci se sofistikovaným vybavením nově nabídnout náročné vyšetření srdce, za kterým až dosud museli jezdit na odborná pracoviště do Brna či do sousedních krajů,“ uvedl ředitel zařízení An-

tonín Tesařík. Moderní kardiologický ultrazvuk za 2,2 milionu korun s vysoce kvalitní zobrazovací metodou srdce a terénu v jeho okolí, který nemocnice zakoupila, je totiž zatím na jižní Moravě výjimečný. Bezpečně přitom odhalí vady a choroby srdce, které až dosud zůstávaly specialistům na srdeční nemoci skryté - a to včetně jedné z příčin migrény. „Kardiologický ultrazvuk umí odhalit nejen chlopenní vady, záněty chlopní, vrozené srdeční vady či krevní sraženinu, která by mohla způsobit mozkovou příhodu, ale také jednu z příčin migrény. Nový přístroj je schopen odhalit v srdíčku věci, které jsou řádově milimetry velké, což jsme až dosud nemohli. Díky tomu můžeme efektivně najít zdroj případných problémů

a nastavit léčbu tak, aby se do budoucna nezopakovala,“ popsal hlavní výhody nového přístroje kardiolog hodonínské nemocnice MUDr. Lukáš Koteň, který je také jedním z mála specialistů s příslušnou praxí i licenci od České lékařské komory. Pacienti se podle něho vyšetření nemusí bát. Zatímco až dosud se provádělo přes hrudní stěnu a trvalo až půl hodiny, nyní se provádí přes umrtvený jícen a v případě potřeby i za podání uklidňujících léků. Výsledky jsou přitom lékaři známe už do tří minut.

Dětská JIP nabídne pokoje pro maminky hospitalizovaných dětí Nemocnice v Hodoníně chystá ale i další novinku, kterou chce ulevit malým pacientům. Od května totiž zprovozní pokoje

pro maminky dětí hospitalizovaných na dětské JIP. Tedy těch, které potřebují zvýšenou péči a dohled lékařů a u nichž hrozí selhání základních životních funkcí. „K dispozici budeme mít nově dva pokoje s celkem čtyřmi lůžky jako zázemí pro dětskou Jednotku intenzivní péče,“ přiblížil ředitel Tesařík. Doprovod dítěte byl totiž až dosud přijímán na standardní dětské oddělení. „Naším cílem je ale nejen péče o zdraví dětských pacientů, ale i vytvoření fyzické a psychické pohody dětí v průběhu hospitalizace,“ uvedl. Jako „Nemocnice přátelská dětem“ využívá NemHo řadu let metodu tzv. herní terapie. 2x měsíčně za nemocnými dětmi přicházejí také Zdravotní klauni. Jedná se o profesionální umělce, kteří se snaží zábavnou formou přispívat ke zlepšení zdravotního stavu dětských pacientů.

(Rh)